

Вы, наверное, замечали, что в нашей жизни нет ничего постоянного. Например, успех сегодня может обернуться неудачей завтра, и наоборот. Поэтому хочется заранее знать повороты и превратности судьбы, чтобы встретить их во всеоружии.

Например, с помощью фэншуй.

Оседлай летящую звезду



В фэншуй очень важен временной фактор, поэтому ни один дом, офис и их внутреннее пространство не могут быть всегда удачным либо неудачным. Наиболее важные изменения связаны с 180-летним

циклом (через каждые 180 лет – парад планет Солнечной Системы), разделенным на периоды по 20 лет (при мерно каждые 20 лет Юпитер и Сатурн, движущиеся вокруг Солнца, выстраиваются на одну

линию). Каждый из 20-летних периодов обладает определенными качествами, изменяющимися при переходе к другому периоду. 4 февраля 2004 г. заканчивается седьмой период и начинается вось-

мой, который продлится 20 лет. Что он принесет? Люди, практикующие фэншуй, наблюдают: последние пару лет некоторые дома постепенно теряют свою удачу, например, доходы хозяев с каждым годом падают. Эта тенденция сохранится и в последующий период, потому что русло реки времени изменило свое направление, и если мы этого вовремя не заметили, то сейчас нас несет на «камни». Однако в большинстве случаев мы все еще можем повернуть «избушку удачи» к нам передом, к лесу задом, используя методы классического фэншуй и школы Летящих Звезд, учитывающей ежегодные, ежемесячные и даже ежедневные изменения.

В седьмом периоде нашего 180-летнего цикла преобладало влияние речи, языка, умение убеждать благодаря ораторскому искусству, умение продавать товар, расхваливая его качества. Широкое распространение получили всевозможные тренинги и курсы продаж, лингвистические модели в психотерапии и т.п. На протяжении следующих 20 лет люди будут больше доверять реальным потребительским свойствам товара, а не рекламным уловкам. Те, чья профессия была в основном связана с «убеждением словом», вероятно, потеряют работу, если не



смогут на практике подтвердить сказанное. Новое восьмое 20-летие находится под влиянием триграммы Гэнь (Гора), символизирующей молодого человека. Мы увидим, как молодые люди придут к власти и достигнут успеха. Триграмма Гэнь также считается символом руки. Что означает расцвет новых революционных технологий.

Столпы судьбы

С точки зрения фэншуй и теории «Четырех Столпов Судьбы», позволяющей точно прочитать судьбу человека по его дате рождения, год Обезьяны в 2004 г. начинается 4 февраля (по солнечному календарю). Этот год обозначается двумя символами: **Деревом**, сидящим на **Металле***.

Следовательно, Дерево, сидящее на своем разрушителе Металле, символизирует дисгармонию. Дерево всегда сравнивается с высоким деревом, характеристиками которого являются гордость, прочность, упрямство, неоправданная принципиальность, отсутствие гибкости и бескомпромиссность.

Металл, находящийся под Деревом, подобен топору, рубящему корни и убивающему дерево. Таким образом, качество Дерева в год Обезьяны может принести серьезные политические столкновения как на государственном уровне, так и в частной жизни.

* – Всего существует пять символов, так называемых Стихий или Первоэлементов, которые одновременно активируют и угнетают друг друга. Активация происходит в следующем порядке: Вода → Дерево → Огонь → Земля → Металл → Вода. Порядок угнетения таков: Вода → Огонь → Металл → Дерево → Земля → Вода.

Квартирно-офисные ветры-воды

Энергии фэншуй (в переводе с китайского фэн – ветер, шуй – вода) изменяются из года в год. Вот почему необходимо пересматривать распределение плохих и хороших энергий в начале каждого года, чтобы предпринять необходимые меры, если плохие энергии появятся в наиболее важных местах дома или офиса.

В год Обезьяны плохая энергия, так называемая Пять желтая (означающая неудачу, препятствия, потерю богатства, несчастные случаи), приходит в центр квартиры или офиса. Если это активная зона, через которую все ходят, то рекомендуется там поместить китайский колокольчик ветра из шести/семи трубочек с приятным металлическим звуком – это значительно ослабит негативное влияние. Наиболее плохими будут февраль, август и ноябрь...

Ориентация по сторонам света может оказывать следующее влияние на жизнь в 2004 г. Если спальня и/или входная дверь расположена в:

восточной части дома – напряжение, споры, дисгармония, судебные разбирательства, конфликты и грабежи. Рекомендуется повесить в восточной части дома или офиса лист красной бумаги, либо положить красный коврик, чтобы минимизировать вредное влияние;

юго-восточной – красота, романтика, влюбленность и секс займут важное место в Вашей жизни. Если это спальня юной девушки, родителям следует уделять пристальное внимание кругу ее общения, так как есть вероятность начала половой жизни;

южной – строптивость, продвижение по службе, веселье, счастливые события. В 2004 г. на юге находятся «Три Вора» (или «Три Убийцы»). Если их беспокоить, то можно вызвать разного рода опасности: от незначительных денежных потерь до ограблений, аварий и болезней. Избегайте копать землю или строить что-то в южной части участка, а также делать ремонт или даже забивать гвозди в южной части дома. В случае

если что-то сделать на участке необходимо, поместите между этим местом и домом металл (например, автомобиль, рельс, колокольчики ветра). В 2004 г. не рекомендуется сидеть спиной к югу или лицом на юго-запад; не следует строить дом, тыл которого смотрит на юг, или с фасадом на юго-запад. Если «Трех Убийц» не беспокоить, то никакой угрозы они не представляют;



юго-западной – здесь находится плохая звезда «Два черных»: болезни, особенно связанные с пищеварительной системой. Традиционный способ рассеивания плохого влияния – разместить в юго-западной части дома или офиса шесть связанных вместе монет, медную

или бронзовую статуэтку. Не рекомендуется копать землю и соружать прочные конструкции в юго-западной части участка или дома;

западной – конкуренция, в некоторых случаях – денежная удача. Держите зону вне активности, излишняя болтливость и склонность к сплетням могут Вам сильно повредить. Если здесь расположена входная дверь, то вероятна кража со взломом (рекомендуется застраховать имущество);

северо-западной – путешествия, рост социального статуса, покровительство властей, прибыль от крупных коммерческих структур, прежде всего связанных с торговлей металлом и оргтехникой, а также одиночество, особенно у женщин;

северной части дома – Вам будет сопутствовать мудрость, успехи в учебе, возможно продвижение по служебной лестнице;

северо-восточной – богатство случится в Вашу дверь.

Если Вы подготовлены к тому, что может встретиться на Вашем пути, и предпримете все необходимые меры предосторожности, то это будет наиболее эффективным лекарством от всех возможных невзгод. С новым Вас восьмым периодом! Благоприятной Вам ориентации по сторонам света и удачного распределения хороших энергий вокруг и внутри Вас.